

让我们骄傲地谈起理想

—— 本报编辑部 ——

这是初冬。这是街道两旁的银杏树叶变成金黄的季节。

时光在日月星辰的交替中匆匆而过，并将其成熟的印迹深深地镌刻在我们的心里。寒意，伴随着斜风和细雨，把一切都凝固成一帧帧肃穆的画卷，以庄严的姿态，进入我们渐次广阔起来的开放视野。

这丝丝的寒意不仅吹醒我们，也促使我们冷静地思索：在第16个中国记者节——这个我们自己的节日里，“铁肩担道义，妙手著文章”的十字真言，于当下、于我们，新的意蕴、新的内涵。

让我们骄傲地谈起理想。

我们是记者，不忘气节，不忘操行；不为利动，不为威劫；牢记责任和使命，怀抱正义与良知。我们以梦为马，做精神与价值的守望者，一路狂奔；我们以梦为马，秉持初心，风雨兼程。

让我们骄傲地谈起理想。

当键盘快速地敲击，我们述说当下，听从内心的呼唤，以新闻人的担当与情怀，直面生活、直面现实，记下事实，记下人们的痛楚与欢愉；当键盘快速地敲击，我们告诉明天，要更加有力地坚守，在风雨摇曳中，不怕泥泞、不惧艰难，把脚步与呼唤传向生活的角角落落。

我们听从时代的催促，紧跟时代的脚步；我们记录个体的命运，书写时代的精神。

让我们骄傲地谈起理想。

“循环，或者旋转是宇宙的法则。宇宙中没有一物是停止在某处的。”世界在变化，媒体的生态也在发生着深广的改变。

着力打造形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体，是新闻人因势而动、以变应变的不二法门。作为传统主流媒体，以最强大的内容基因嫁接同样强大的互联网思维，以“报业+”的作为去作为，我们才能在严酷的竞争中永立不败之地。

这一份新闻情怀，总要有人在麦田里守望。不能让具体琐碎消磨心中这份浪漫与绚烂，也不能让平庸世故消解我们的万丈雄心。

今天，我们身处最好的时代；今天，我们站在最高的起点。

前程无远弗届，一切皆有可能。

冬天到了，春天就不再遥远。

没有人活在过去
也没有人活在未来
现在——是生命确实占有的唯一形态

我是记者 我为当下代言



总策划 石大东
总统筹 张子明
执行 孙新锋
统 筹 谭文国
朱 文
董 黎
张乔普
视 觉 周鸿斌